

成都世运会自由潜水项目收官

中国残疾人自由潜水队再入两金

本报综合消息 11日,成都世运会自由潜水项目收官。中国队再入账两枚金牌,匈牙利女子选手刷新世界纪录。

中国队选手龙邓喜、黄婧秋分获残疾人自由潜水男子动态有蹼 FFS1-FFS2、女子动态无蹼 FFS1-FFS2 金牌。残疾人项目女子动态无蹼 FFS3-FFS4 的金牌由意大利选手科拉内罗获得。中国小将黄诗雨和孔天赐均在出水阶段被判红牌,未获有效成绩。

在本次世运会收获两枚金牌的18岁小将龙邓喜表示:“首先感谢教练对

我们训练中的问题和困难作出解答,以及帮助我们克服困难。这次拿到两块金牌真是很开心、很激动。”本次自由潜水比赛中,包括中国选手在内的许多参赛选手都因 BO(意识丧失)等原因导致的出水流程问题而被取消成绩,龙邓喜表示:“每个人的感受程度都不一样,我的感受是越到后面就要越放松自己的脑子,不要想太多,要凭借自己的身体感觉出水,不然的话出水就会出现 BO(意识丧失)的情况。”

中国残疾人自由潜水队领队代青松

表示:“这次比赛展现出我们残疾人运动员自强自立、奋勇争先、突破自我、为国争光的这种精神。残疾人运动员们在用更加阳光、更加自信的一面为祖国添彩。”

此外,在今天的比赛中,匈牙利选手特勒奇克将女子动态有蹼项目的世界纪录从284米提高至300米。

“我开心到止不住眼泪,至今仍难以置信。但我真的太渴望(这个世界纪录)了!过去两年,我为此付出了无数努力,就是为了这一刻。所以,我现在绝对幸福到极点。”特勒奇克说。

10日在男子动态无蹼比赛中收获金牌的波兰选手马利纳今日以310.5米的成绩再度夺冠,夺得动态有蹼项目冠军。

“我只是尽力做到最好。而今天,这就是我的极限了。我很满意,因为无论是昨天还是今天,我都像被榨汁的柠檬一样拼尽了全力(笑)。”他说。

至此,世运会自由潜水的比赛结束。中国队夺得全部10枚金牌中的4枚,波兰队和意大利队分别夺得3枚和2枚金牌,匈牙利队收获1金。

NBL全明星赛

南区明星队获胜 杨文学荣膺MVP

本报综合消息 2025年全国男子篮球联赛(NBL)全明星赛10日在陕西省体育馆上演精彩对决,最终,南区明星队以155:133战胜北区明星队。香港金牛队选手杨文学得到全场最高的40分,获得“最有价值球员”称号。

首发阵容中,北区“票王”王晓明领衔北区明星队出战,曾在陕西信达男篮效力、多次获得NBL联赛最有价值球员的杨文学领衔南区明星队出场。“票王”庞峥麟因有家事,未能来到现场参赛。

首节比赛杨文学突投结合,得到了球队前9分中的7分,北区明星队方面,冯嘉伟成为球队的“火力担当”。双方上演精彩对攻,南区明星队以39:31领先进入第二节。次节比赛,杨文学延续良好状态,半场砍下19分,程诺五次扣篮得分,帮助南区明星队半场过后依然以79:63领先。

中场休息期间,本次全明星周末举行了三个单项决赛:技巧挑战赛中,来自合肥狂风峻茂的陈泽昂获得冠军;三分球大赛决赛中,广西威壮王思奇投出19分,加冕“三分王”;扣篮大赛中,同样来

自合肥狂风峻茂的加那尔别克·白谢巴依第二轮身着迈克尔·乔丹的公牛队23号球衣,用复刻“卡罗琳娜”经典扣篮的方式,获得第二个满分,最终以百分加冕“扣篮王”。

“我从小到大看乔丹打球,非常喜欢这个动作,场下我也很喜欢去练习这个动作。今天能拿到‘扣篮王’,也完成了我之前的目标。”白谢巴依说。

第三节比赛,阿诺斯克复刻自己在扣篮大赛中的一扣,一度帮助北区明星队将分差缩小至11分。不过南区明星队哈姆雷特单节得到11分,让南区明星队三节过后仍然手握16分领先优势。末节杨文学和哈姆雷特均有亮眼发挥,两人帮助南区明星队将领先优势保持到了终场。

“之前在陕西征战的时候,也是我成长的时候。感谢团队,感谢教练组和这次来打全明星赛的南北区所有伙伴们。拿到这个MVP,我很开心,很激动。”杨文学说,“感谢以前和现在支持我的球迷朋友们,没有他们,就不会有现在的我。”

点球大战击败利物浦

水晶宫首夺社区盾

本报综合消息 水晶宫队10日在温布利球场举行的社区盾比赛中,凭借守门员亨德森在点球大战中的出色发挥,以5:4(点球大战3:2)的总比分战胜利物浦队,首次捧起社区盾。

社区盾赛是上个赛季英超冠军和足总杯得主之间举行的传统赛事。利物浦队的新援在比赛中表现抢眼。第四分钟时,刚从德甲转会而来的维尔茨与埃基提克在水晶宫禁区左侧打出漂亮的二过一配合,后者一脚劲射破门,为英超冠军先下一城。第17分钟时,利物浦后卫范戴克在自家门前犯规,被判罚点球。水晶宫的法国射手马特塔主罚命中,为足总杯冠军扳平比分。

第21分钟时,利物浦另一新援弗林蓬传中形成吊射,皮球在空中划出一道弧线,刚好越过水晶宫门将亨德森高举的手掌,斜斜地钻进球门。战至第77分钟时,利物浦防守出现失误,被水晶宫打出致命反击,萨尔单刀突击得手,把比分改写为2:2平。此后双方再无建树,被迫进行点球大战。

在点球大战中,利物浦只有两次命中。前锋萨拉赫将点球踢飞,麦卡利斯

特和埃利奥特的点射被水晶宫门将亨德森奋勇扑出。水晶宫方面,除埃泽的点球被利物浦门将阿利松扑出和索萨的点射击中门框弹出外,其他三人全部罚中。他们最终夺得俱乐部历史上的首个社区盾。

利物浦在比赛中暴露出攻强守弱的问题。主教练斯洛特赛后接受媒体采访时对此也不讳言。他说:“这场比赛让我感受复杂。面对(水晶宫)这样一支防守紧凑的球队,我们的进攻比上赛季稍好一些。但我们丢了两个球,这方面需要改进。如果你想赢得联赛冠军,不仅不能让对手获得太多机会,更不能丢球。”

水晶宫主教练格拉斯纳赛后表扬了球员在比赛中的表现。他说:“球队发挥非常出色,几乎和利物浦的水平不相上下。我为他们今天的表现感到非常自豪。”

历史数据统计表明,社区盾比赛结果对于新赛季英超冠军的归属几无参考价值。此前5个赛季社区盾赛冠军全都无缘当赛季英超冠军,近14个赛季也仅有2018-2019赛季的曼城在夺得社区盾后又获得英超冠军。



福彩圆梦
创“益”未来



双色球
UNION
LOTTO

送你一朵小红花
温暖今日再出发



十堰42180487号福彩销售站：
小玩法撬动小区客群



扫码阅读更多精彩



快乐星球·山喜



丹丹玩转双色球



老李3D研讨会



每日开奖公告